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Dotyczy postępowania 
o udzielenie zamówienia publicznego:

dostawa wyrobów medycznych 

Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM            3810/67/2021

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców  Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:  
pytanie nr 1
zał 1 zad 1:
Rozrusznik jednojamowy:

Pytanie do pkt. 13: Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez Funkcji automatycznego rozpoznawania pola elektromagnetycznego (MRI Auto Detect)?

Rozrusznik dwujamowy:

Pytanie do pkt. 22: Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez sporządzania wykresu graficznego przy teście stymulacji z możliwością wykreślenia krzywej zależności amplitudy od szerokości impulsu?

Pytanie do pkt. 26: Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez Funkcji automatycznego rozpoznawania pola elektromagnetycznego (MRI Auto Detect)?

odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza.
pytanie nr 2
Zwracamy się z wnioskiem o wykreślenie z umowy zapisów par. 3 ust. 5 i 6 wzoru umowy.

Zgodnie z art. 8 ust. 2 Ustawy o terminach zapłaty w transakcjach handlowych: „Termin zapłaty określony w umowie nie może przekraczać 30 dni, liczonych od dnia doręczenia dłużnikowi faktury lub rachunku, potwierdzających dostawę towaru lub wykonanie usługi, a w transakcjach handlowych, w których dłużnikiem jest podmiot publiczny będący podmiotem leczniczym w rozumieniu art. 4 ust. 1 pkt 2-4 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej, termin ten nie może przekraczać 60 dni.”

Zapis par. 3 pkt 5 Wzoru umowy stoi zatem w sprzeczności z Ustawą, a co za tym idzie wymóg Zamawiającego jest nieuzasadniony, a zatem nie ma zastosowania. Powyższe potwierdzają wyroki KIO, między innymi:

Wyrok Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 2019-07-04, KIO 1154/19

Wskazać należy, że jeżeli postanowienia specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają w sprzeczności z ustawą i aktami wykonawczymi, to nie będą one miały zastosowania. Norma wskazana w specyfikacji jest sprzeczna z normą zawartą w rozporządzeniu, więc należy stosować normę zawartą w rozporządzeniu.
odpowiedź: 

Zamawiający nie modyfikuje zapisów specyfikacji warunków zamówienia.
